

бище с. Кизильского Кизильского района Челябинской области.

На похороны Расула Валеева пришло много людей. И те, кто его хорошо знал, и те, с кем он учился, работал, дружил, и те, кто не успел его узнати. Пришли, чтобы склонить голову перед погиб-

шим – красивым, мужественным парнем, храбрым воином.

Расул был добрым, любящим сыном. Даже в его последнем письме были такие строки: «С Новым годом, мамочка! Я тебя люблю, скучаю сильно-сильно...»

ВАЛИУЛИН Руслан Марсович

08.04.1979 – 23.01.2000

рядовой

Уроженец г. Южноуральска Челябинской области. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне: оператор-наводчик боевых машин пехоты в/ч 34605.

Родные: Рыбальченко Валентина Ивановна (мать) и Дмитрий (брать).

Руслан родился 8 апреля 1979 года в г. Южноуральске Челябинской области. После 9-го класса, который он окончил в школе № 5, Руслан поступил в Южноуральский энергетический техникум и освоил специальность «автоматическое управление энергетическими системами».

15 декабря 1998 года Руслан был призван Южноуральским городским военным комиссариатом в ряды Вооруженных Сил РФ. Службу проходил в в/ч 34605, где приобрел военную профессию «оператор-наводчик боевых машин пехоты». Для дальнейшей службы Руслан был направлен в Чеченскую Республику.

23 января 2000 года БМП, в экипаже которого был Руслан, подорвался на мине в бою в г. Грозном. Наши солдаты пытались спастись, выбравшись из боевой машины, но бандитские снайперы обстреляли их. Руслан погиб, как настоящий воин, защищающий свое Отечество.

Вспоминает товарищ Руслана, Дмитрий Авилов: «Он был моим другом. Самым близким. Мы с ним три года просидели за одной партой, вместе устраивались на работу, вместе занимались в тренажерном зале. Классный был парень – отзывчивый, добрый. Для матери – надежда и опора, помочь семье было некому, кроме Руслана и брата, ведь отец умер несколько лет назад...»

Нет Руслана, но в сердцах матери, родных, друзей он остался навсегда. Они запомнили его



щедрым, готовым поделиться последней копейкой. Он был добрым, к нему тянулись. «Руслан был моим единственным другом, – говорит Дмитрий Авилов. – Я доверял ему во всем. Больше такого друга у меня нет...»

Похоронен Руслан на Алее Славы на кладбище в г. Южноуральске.

Именем Руслана Валиулина названа улица в его родном городе, на которой установлена стела памяти героя.

Все думали, что в сорок первом
Была последняя война.
Потом – Афган – последней каплей крови...
Так почему орудия звучат,
Зачем в Чечне так много боли?

Эти стихи были помещены
над портретом Руслана в день прощания
и панихиды 7 февраля 2000 года.